

中国体彩报

2021年11月08日 星期一 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社有限公司
辛丑年十月初四 总第1754期 刊号:CN11-0097



牢记使命 守土有责

疫情防控 体彩在行动

近期,国内多地出现新冠肺炎本土确诊病例。为有效防止疫情扩散蔓延,确保购彩者、销售人员和机构工作人员的身体安全和生命健康,维护体育彩票稳定运行,各地体彩积极应对,纷纷根据各自实际情况,展开行动。

▶ 相关报道见 A2 版

单期筹集公益金 1.09 亿

体彩大乐透中出 3 注 1000 万

11月6日晚,体彩大乐透第21127期开奖。一等奖全国中出3注,全部是单注1000万元的基本投注大奖,分别出自安徽、河南、云南。当期大乐透通过3.05亿元发行量筹集1.09亿元公益金。

▶ 相关报道见 A2 版



比尔巴爆冷 三等奖 85 万

11月8日,足彩第21133期开奖:14场胜负游戏一等奖空开,滚存3170万元;二等奖单注高达85万元。毕尔巴鄂竞技0比1负于加的斯,制造大冷。(本图由视觉中国提供)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第21127期

开奖日期:2021-11-06
本期销量:305525077元
开奖结果:01 02 15 17 26 + 02 11

本期投注中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|----------|-----------|-----------|
| 一等奖 | 3注 | 10000000元 | 30000000元 |
| 二等奖 | 64注 | 224471元 | 14366144元 |
| 三等奖 | 154注 | 10000元 | 1540000元 |
| 四等奖 | 675注 | 3000元 | 2025000元 |
| 五等奖 | 14339注 | 300元 | 4301700元 |
| 六等奖 | 22561注 | 200元 | 4512200元 |
| 七等奖 | 30721注 | 100元 | 3072100元 |
| 八等奖 | 696257注 | 15元 | 10443855元 |
| 九等奖 | 7457768注 | 5元 | 37288840元 |

奖池:1374522133.98元

排列3

第21296期 开奖日期:2021-11-06
本期投注总额:27069394元
开奖结果:4 6 8

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|--------|----------|
| 直选 | 9126注 | 9491040元 |
| 组选6 | 29117注 | 5037241元 |

第21295期 开奖日期:2021-11-05
本期投注总额:28836496元
开奖结果:2 3 5

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|--------|-----------|
| 直选 | 22090注 | 22973600元 |
| 组选6 | 41086注 | 7107878元 |

第21294期 开奖日期:2021-11-04
本期投注总额:28604322元
开奖结果:4 8 8

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|-------|----------|
| 直选 | 4444注 | 4621760元 |
| 组选3 | 7379注 | 2553134元 |

排列5

第21296期 开奖日期:2021-11-06
本期投注总额:14172520元
开奖结果:4 6 8 3 2

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|------|----------|
| 一等奖 | 64注 | 6400000元 |

第21295期 开奖日期:2021-11-05
本期投注总额:15959814元
开奖结果:2 3 5 5 6

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|------|-----------|
| 一等奖 | 126注 | 12600000元 |

第21294期 开奖日期:2021-11-04
本期投注总额:14901798元
开奖结果:4 8 8 0 1

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|------|----------|
| 一等奖 | 16注 | 1600000元 |

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 客服热线:95086

彩市新语

越来越多的体彩“视频会”都在说啥?

■戴新

近一两年来,无论是在政府机关还是在企业事业单位,视频会议这一形式日益频繁地出现,特别是新冠肺炎疫情出现以来得到了更多应用。比如11月4日,由中国国防部主办、军事科学院承办的中非和平安全论坛军事医学专题视频会议在北京召开,就引发了广泛关注。

在我国彩票系统,视频会议相关新闻也屡屡吸引公众的眼球。最近一个时期,在体育彩票系统内,有几个视频会议值得一提。

加强管理,深入推进责任彩票建设。

10月29日,广东省体彩中心召开视频培训会,对《总局体

彩中心关于规范大奖领奖及宣传工作的指导意见(试行)》和《广东省体育彩票信息发布工作管理办法》这两个文件法规进行培训。会议要求各市中心建立健全本地大奖领奖及宣传工作机制,继续做好中奖实体店宣传工作,提升中奖者体验,增强公众对于体彩品牌公信力的正面感知,提升品牌美誉度。会议要求严格落实保密及责任彩票要求,强化信息发布全流程管理。

不难发现,“公信力”与“责任彩票”是本次视频会议的两个关键词。

落实责任,安排部署疫情防控工作。

10月23日,河北省体彩中

心召开疫情防控工作调度视频会议。会议强调,全体人员要高度重视疫情防控工作,严格按照疫情防控常态化要求抓好落实。会议还提出,各市中心要不定期对代销实体店进行疫情防控提示工作,确保从业人员身体安全和生命健康,维护体彩销售系统稳定健康运行。

不难发现,“疫情防控”是这次视频会议的关键词。

专人专管,做好体育彩票销售工作。

再往前推,8月17日,黑龙江省绥化市体彩中心召开专管员视频会议。会议围绕体育彩票各游戏市场现状进行分析,以实体店标准化管理、新增实体店要求等为主题,阐述城

市新区实体店建设规划并对产品运营进行市场分析。各辖区专管员在线上集中讨论了在新增实体店设立标准下如何排除不稳定因素、保障新增实体店成活率等课题。

不难发现,这次视频会议的关键词是“务实”,其宗旨是进一步夯实体彩销售工作,提升专管员对实体店的服务管理水平。

毋庸置疑,近年来频繁出现的体彩“视频会”,主题几乎都紧扣国家公益彩票的责任命题。可以想见,在疫情防控常态化背景下,体彩视频会议还将越来越多地出现。人们期待,体彩“视频会”在提升办公便捷性和效率值的同时,也不断蓄力国家公益彩票的“责任增量”。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398
虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com
责任编辑:戴新/美术编辑:袁海广